

МБОУ «СОШ №4 с.Катар-Юрт» Открытый урок: «Экология и энергосбережение»

1 февраля 2023 года, представитель Ачхой-Мартановского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Мадаев Ахмед Салавдиевич, вместе с членами школьного ученического самоуправления «Альтаир» в начальных классах МБОУ «СОШ №4 с.Катар-Юрт» провели урок по теме «Экология и энергосбережение». На уроках ребятам рассказали о том, как можно сэкономить энергоресурсы в школе и дома, какую роль играет энергосбережение в сохранении экологии Земли и какие правила необходимо соблюдать каждому, чтобы беречь природные ресурсы, также школьники просмотрели видеоматериалы.

Урок прошел интересно. Учащиеся высказывали свои мнения, приводили примеры, делали соответствующие выводы. Данный проект поможет учащимся, войдя во взрослую жизнь, решать все производственные вопросы через призму экологического сознания с заботой о будущем планеты.



